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Πρόθεση ψήφου Εκλογών
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την Επόμενη Κυριακή. Από τα παρακάτω κόμματα σας παρακαλώ

κυκλώστε τον αριθμό που ανταποκρίνεται στο κόμμα που θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε.
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)

Συσπειρώσεις : ΠΑΣΟΚ: 52,5% ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: 67,6 % 
Ελάχιστα στατιστικά σφάλματα : ΠΑΣΟΚ: +/- 2,59 % και ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,52%
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Δείκτης αισιοδοξίας
Θα ήθελα να μου πείτε, πως πιστεύετε ότι πάνε τα πράγματα γενικά, στην χώρα μας.

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Δημοτικότητα πολιτικών αρχηγών
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»

Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Καταλληλότερος Πρωθυπουργός –Δίπολο
“Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα μεταξύ του κ. Γ. Παπανδρέου και του Α. Σαμαρά ποιος από τους

δύο θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός της χώρας“

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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%

Ικανότητα Διακυβέρνησης- Δίπολο
Θα ήθελα να μου πείτε ποιο από τα δύο μεγάλα κόμματα …..

το ΠΑ.ΣΟ.Κ και τη ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ …μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα Προβλήματα του Τόπου;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Παράσταση Νίκης Βουλευτικών εκλογών
Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, εάν την επόμενη Κυριακή γίνονταν Βουλευτικές εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε

ότι θα τις κέρδιζε;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Εικόνα μελών Κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ/ Υπουργοί
Θα σας διαβάσω τώρα, έναν κατάλογο με τα ονόματα των υπουργών της κυβέρνησης. Για κάθε έναν / μία, θα ήθελα να μου πείτε, εάν κατά τη γνώμη σας, είναι από τους / τις

καλύτερους / ες άνδρες / γυναίκες, ή απλώς έχετε ευνοϊκή γνώμη γι’ αυτόν / αυτήν ή όχι. Αν έχετε κάποιο όνομα απλώς ακουστά ή δεν το ξέρετε καθόλου πείτε το.

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 23 - 24 Φεβρουαρίου 2011 12

Εικόνα μελών Κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ/ Αναπληρωτές Υπουργοί
Θα σας διαβάσω τώρα, έναν κατάλογο με τα ονόματα των υπουργών της κυβέρνησης. Για κάθε έναν / μία, θα ήθελα να μου πείτε, εάν κατά τη γνώμη σας, 
είναι από τους / τις καλύτερους / ες άνδρες / γυναίκες, ή απλώς έχετε ευνοϊκή γνώμη γι’ αυτόν / αυτήν ή όχι. Αν έχετε κάποιο όνομα απλώς ακουστά ή δεν το

ξέρετε καθόλου πείτε το.
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Η αποτελεσματικότητα της κυβέρνησης βελτιώνεται ή χειροτερεύει …
Όσο περνάει ο καιρός εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η αποτελεσματικότητα της κυβέρνησης βελτιώνεται ή χειροτερεύει …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Η κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ θα προβεί στην λήψη επιπλέον οικονομικών μέτρων
που θα επιβαρύνουν οικονομικά τους πολίτες; 

Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ θα προβεί ή όχι στην λήψη επιπλέον οικονομικών μέτρων μέσα στην
τρέχουσα χρονιά 2011, πέρα από αυτά που έχει εξαγγείλει, μέτρα που θα επιβαρύνουν οικονομικά τους πολίτες;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Η κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ διαθέτει συγκεκριμένο σχέδιο για την ανάπτυξη της
ελληνικής οικονομίας;

Κατά την προσωπική σας άποψη η οικονομική πολιτική που υιοθετεί η κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ διαθέτει συγκεκριμένο σχέδιο για να
δημιουργηθούν προϋποθέσεις για την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Αξιολόγηση θέσεων ΠΑΣΟΚ και ΝΔ
περί αξιοποίησης της Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου

Εσείς προσωπικά πως κρίνετε τις θέσεις της κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ περί αξιοποίησης της Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου; 
Εσείς προσωπικά πως κρίνετε τις θέσεις της αντιπολίτευσης ΝΔ περί αξιοποίησης της Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Αξιολόγηση θέσεων ΠΑΣΟΚ και ΝΔ
περί αξιοποίησης της Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου

Εσείς προσωπικά πως κρίνετε τις θέσεις της κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ περί αξιοποίησης της Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου; 
Εσείς προσωπικά πως κρίνετε τις θέσεις της αντιπολίτευσης ΝΔ περί αξιοποίησης της Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Αξιολόγηση θέσεων ΠΑΣΟΚ
περί αξιοποίησης της Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου

Εσείς προσωπικά πως κρίνετε τις θέσεις της κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ περί αξιοποίησης της Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου; 
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1018)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 328)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=252)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=90)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=272)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ 37,4 54,2 33,7 20,7 27,5

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ 51,6 33,5 55,3 72,8 57,7

ΔΞ/ΔΑ 11,1 12,3 10,9 6,5 14,8
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Αξιολόγηση θέσεων ΝΔ
περί αξιοποίησης της Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου

Εσείς προσωπικά πως κρίνετε τις θέσεις της κυβέρνησης ΝΔ περί αξιοποίησης της Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου; 
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1018)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 328)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=252)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=90)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=272)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ 26,9 23,5 48,1 8,5 15,9

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ 47,8 51,3 27,4 74,1 52,9

ΔΞ/ΔΑ 25,3 25,3 24,5 17,4 31,2
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Απόψεις για την αξιολόγηση της ακίνητης περιουσίας του Δημοσίου
Ποια από τις παρακάτω απόψεις που θα σας διαβάσω είναι πιο κοντά στην δική σας σε σχέση με την Ακίνητη Περιουσία του

Δημοσίου.Στην Ακίνητη Περιουσία του Δημοσίου….
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Να θεσπιστεί νομοθετική ρύθμιση που να απαγορεύει την όποια μορφής
πώλησης της Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου;  

Κατά την προσωπική σας άποψη θα πρέπει να θεσπιστεί νομοθετική ρύθμιση που να απαγορεύει την όποια μορφής πώλησης της
Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου; 

ΑΠΑΝΤΟΥΝ όσοι πιστεύουν ότι πρέπει να γίνει κάποια μορφή αξιοποίησης της ακίνητης περιουσίας του Δημοσίου 
και όχι μόνο η πώληση της (Ν=990)
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54,2
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Η Ελληνική Κυβέρνηση θα καταφέρει να συγκεντρώσει σε βάθος πέντε ετών 50 δις
ευρώ από την αξιοποίηση της ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου και τις

αποκρατικοποιήσεις; 
Η Ελληνική Κυβέρνηση προβλέπει έσοδα ύψους 50 δισ. ευρώ από την αξιοποίηση της Ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου και τις

αποκρατικοποιήσεις σε βάθος πέντε ετών. 
Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η Ελληνική Κυβέρνηση θα καταφέρει να συγκεντρώσει σε βάθος πέντε ετών 50 δις ευρώ από την

αξιοποίηση της ακίνητης Περιουσίας του Δημοσίου και τις αποκρατικοποιήσεις …
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Σε 1 χρόνο από σήμερα η χώρα θα βρίσκεται σε καλύτερη ή χειρότερη
οικονομική κατάσταση; 

Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι σε ένα χρόνο από σήμερα δηλαδή στις αρχές του 2012 η χώρα θα βρίσκεται σε καλύτερη ή σε
χειρότερη οικονομική κατάσταση από ότι σήμερα;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Σε 1 χρόνο εσείς προσωπικά θα βρίσκεστε σε καλύτερη ή χειρότερη
οικονομική κατάσταση; 

Εσείς προσωπικά θα βρίσκεστε σε καλύτερη ή σε χειρότερη οικονομική κατάσταση από ότι σήμερα (Φεβρουάριος 2011);
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Ο Πρωθυπουργός Γ. Παπανδρέου θα επιτύχει καλύτερους όρους δανεισμού
και διαχείρισης του δημόσιου χρέους; 

Όπως ίσως γνωρίζετε κύκλο επαφών έχει ο πρωθυπουργός Γ.Παπανδρέου εν όψει της Συνόδου Κορυφής της ΕΕ με πρώτη την
συνάντηση με την Γερμανίδα καγκελάριο Άνγκελα Μέρκελ. 

Με βάση αυτά που γνωρίζετε, έχετε ακούσει δει ή διαβάσει, η Ελλάδα και ο Πρωθυπουργός Γ. Παπανδρέου θα επιτύχει τελικά
καλύτερους όρους δανεισμού και διαχείρισης του δημόσιου χρέους…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Ο Γ. Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΥΝΕΙΔΗΤΑ ΑΠΟΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΖΕ
ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ, ΕΝΩ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΑΚΑ ΕΙΧΕ
ΕΠΙΛΕΞΕΙ ΝΑ ΟΔΗΓΗΣΕΙ ΤΗ ΧΩΡΑ ΣΤΟ ΔΝΤ.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΑΣΟΚ ΕΙΝΑΙ ΕΚΤΕΘΕΙΜΕΝΗ ΔΙΟΤΙ
ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕ ΣΘΕΝΑΡΑ ΜΙΑ

ΑΜΙΓΩΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΛΥΣΗ.

MΕ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΟΥ ΥΠΗΡΧΑΝ ΕΙΝΑΙ
ΛΟΓΙΚΟ ΝΑ ΥΠΑΡΧΑΝ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΟΥ ΔΝΤ ΓΙΑ

ΤΕΤΟΙΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΖΗΤΗΜΑΤΑ.

H ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΑΣΟΚ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕ ΜΕ ΤΟΝ ΠΛΕΟΝ
ΑΜΕΣΟ ΤΡΟΠΟ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΧΡΕΟΚΟΠΙΑΣ ΤΗΣ

ΧΩΡΑΣ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΑΠΟΚΑΛΥΦΘΗΚΕ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
ΤΟΥ 2009.

ΣΙΓΟΥΡΑ / MAΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΣΙΓΟΥΡΑ / ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ Δ.Γ./Δ.Α

Βαθμός συμφωνίας με απόψεις που αφορούν στον χρονισμό της προσφυγής του
Πρωθυπουργού στο ΔΝΤ (με αφορμή σχετικές δηλώσεις του Ν. Στρος-Καν)

Σύμφωνα με δημοσίευμα Κυριακάτικης Εφημερίδας ο πρωθυπουργός Γ. Παπανδρέου είχε ζητήσει την παρέμβαση του ΔΝΤ στην Ελλάδα από το Δεκέμβριο
του 2009. Ο Ντομινίκ Στρος-Καν εμφανίζεται να δηλώνει óτι όταν ο Ελληνας Πρωθυπουργός του έθεσε πριν από 14 μήνες την ιδέα προσφυγής στο ΔΝΤ, 

εκείνος απάντησε ότι οι Ευρωπαίοι ηγέτες δεν θα δεχτούν σε καμία περίπτωση τη μονομερή παρέμβαση του Ταμείου σε μία χώρα της Ευρωζώνης.

Θα σας διαβάσω μια σειρά από απόψεις που έχουν διατυπωθεί για το θέμα αυτό και θα ήθελα να μου πείτε κατά πόσο συμφωνείτε
ή διαφωνείτε με αυτές…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Αξιολόγηση στάσης κυβέρνησης
στην εφαρμογή συγκεκριμένων μέτρων

Έχουν εξαγγελθεί από την Κυβέρνηση μια σειρά δομικών αλλαγών και οικονομικών μέτρων που θα πρέπει να εφαρμοστούν στο
αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. Ανεξάρτητα με το αν ή διαφωνείτε με τα συγκεκριμένα μέτρα πως αξιολογείτε την μέχρι

σήμερα στάση της κυβέρνησης στην εφαρμογή των συγκεκριμένων μέτρων…
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ

ΣΙΓΟΥΡΑ / MAΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ ΣΙΓΟΥΡΑ / ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ Δ.Γ./Δ.Α.
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Αξιολόγηση εικόνας και προσδοκιών από ΔΝΤ ως μέρος της τρόικας
Με βάση τα όσα έχετε δει και ακούσει και σε σχέση με τις προσδοκίες που είχατε από κάθε έναν εμπλεκόμενο θεσμό του

μηχανισμού στήριξης/ τρόικας δηλαδή ΔΝΤ, ΕΕ και ΕΚΤ, ποια θα λέγατε ότι η γενική σας εντύπωση για την στάση τους απέναντι
στην Ελλάδα και στο δημοσιονομικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η χώρα στο διάστημα των τελευταίων μηνών

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Αξιολόγηση εικόνας και προσδοκιών από ΕΕ ως μέρος της τρόικας
Με βάση τα όσα έχετε δει και ακούσει και σε σχέση με τις προσδοκίες που είχατε από κάθε έναν εμπλεκόμενο θεσμό του

μηχανισμού στήριξης/ τρόικας δηλαδή ΔΝΤ, ΕΕ και ΕΚΤ, ποια θα λέγατε ότι η γενική σας εντύπωση για την στάση τους απέναντι
στην Ελλάδα και στο δημοσιονομικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η χώρα στο διάστημα των τελευταίων μηνών

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Αξιολόγηση εικόνας και προσδοκιών από ΕΚΤ ως μέρος της τρόικας
Με βάση τα όσα έχετε δει και ακούσει και σε σχέση με τις προσδοκίες που είχατε από κάθε έναν εμπλεκόμενο θεσμό του

μηχανισμού στήριξης/ τρόικας δηλαδή ΔΝΤ, ΕΕ και ΕΚΤ, ποια θα λέγατε ότι η γενική σας εντύπωση για την στάση τους απέναντι
στην Ελλάδα και στο δημοσιονομικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η χώρα στο διάστημα των τελευταίων μηνών

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Πότε πιστεύετε ότι θα προκηρυχθούν εθνικές εκλογές;
Με βάση αυτά που ακούσατε, είδατε ή διαβάσατε, εσείς προσωπικά πότε πιστεύετε ότι θα προκηρυχθούν εθνικές εκλογές; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Πότε πιστεύετε ότι θα πρέπει να προκηρυχθούν εθνικές εκλογές;
Με βάση αυτά που ακούσατε, είδατε ή διαβάσατε, εσείς προσωπικά πότε πιστεύετε ότι θα πρέπει να προκηρυχθούν εθνικές εκλογές; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Αξιολόγηση ενδεχόμενης υποψηφιότητας του πρώην πρωθυπουργού Κ. 
Καραμανλή για την Προεδρία της Δημοκρατίας

Κάποιοι από το χώρο του κόμματος της ΝΔ εξέφρασαν πρόσφατα την πρόταση της ενδεχόμενης υποψηφιότητας του πρώην
πρωθυπουργού Κ. Καραμανλή για την Προεδρία της Δημοκρατίας. Ανεξάρτητα από τη θέση και τις προθέσεις του πρώην

πρωθυπουργού Κ. Καραμανλή, εσείς προσωπικά πως κρίνετε το ενδεχόμενο αυτό; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Απόψεις για το κίνημα « Δεν πληρώνω»
Με ποια από τις παρακάτω φράσεις που θα σας διαβάσω συμφωνείτε εσείς προσωπικά περισσότερο σε σχέση με την στάση

κάποιων πολιτών να μην πληρώνουν τα εισιτήρια των ΜΜΜ ή / και των διοδίων, λόγω της αύξησης τους…
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Πολιτικές κινήσεις Πρωθυπουργού Γ. Παπανδρέου που αποτελούν προτεραιότητα
Από τις παρακάτω κινήσεις που θα σας διαβάσω εσείς προσωπικά τι πιστεύετε ότι θα έπρεπε να αποτελέσει κατεξοχήν και κύρια

προτεραιότητα για τον πρωθυπουργό
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Πολιτικές κινήσεις Α. Σαμαρά που αποτελούν προτεραιότητα
Από τις παρακάτω κινήσεις που θα σας διαβάσω εσείς προσωπικά τι πιστεύετε ότι θα έπρεπε να αποτελέσει κατεξοχήν και κύρια

προτεραιότητα για τον πρόεδρο της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Στοιχεία από ενδεχόμενες παράνομες οικονομικές συναλλαγές που δημοσιεύτηκαν
είναι αρκετά για να κινητοποιήσουν τους θεσμικούς παράγοντες (π.χ. πολιτική ηγεσία, 

δικαιοσύνη) ώστε να εξιχνιάσουν τις συγκεκριμένες υποθέσεις; 
Τον τελευταίο καιρό είδαν το φως της δημοσιότητας διάφορα στοιχεία που αφορούσαν ενδεχόμενες παράνομες οικονομικές
συναλλαγές προς συγκεκριμένα πρόσωπα (πολιτικά και μη) στα πλαίσια διαφορών συμφωνιών μεταξύ δημοσίου και εταιρειών. 
Πιστεύετε ότι όλα αυτά τα στοιχεία που είδαν το φως της δημοσιότητας είναι αρκετά για να κινητοποιήσουν τους θεσμικούς

παράγοντες (π.χ. πολιτική ηγεσία, δικαιοσύνη) ώστε να εξιχνιάσουν τις συγκεκριμένες υποθέσεις;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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Αξιολόγηση στάσης θεσμικών παραγόντων ως προς την αποτελεσματικότητα τους
στην εξιχνίαση υποθέσεων ενδεχόμενων παράνομων οικονομικών συναλλαγών

Θα λέγατε ότι ως προς την εξιχνίαση των σχετικών υποθέσεων οι διάφοροι θεσμικοί παράγοντες
όπως πχ η πολιτική ηγεσία και η δικαιοσύνη έχουν δείξει…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1018)
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